

Додаток 1
до рішення XVI сесії
обласної ради VIII скликання
від 22 вересня 2023 року № 534

ЗВЕРНЕННЯ
Херсонської обласної ради VIII скликання
з висловом Подяки Українському народові, Президенту України та
Збройним Силам України за боротьбу, допомогу та підтримку
незламної Херсонщини

Херсонщина, в особі депутатського корпусу Херсонської обласної ради, уклінно дякує всім захисникам і захисницям Сил оборони України, особисто кожному воїну Збройних Сил України за їх щоденний подвиг по відновленню територіальної цілісності та суверенітету України. Безмежно вдячні кожному та кожній, хто щоденно бореться за нашу свободу і незалежність, за кожний вільний ранок на рідній землі. За те, що робите все, що від вас залежить задля якнайшвидшого возз'єднання Херсонщини та повернення додому всіх захоплених окупантом українських земель.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну Херсонський регіон пережив й повну окупацію (двісті п'ятдесят шість днів під п'ятою окупанта залишався правий берег Херсонської області, а лівий і досі тимчасово окупований), й тотальне мародерство з боку нелюдів, й техногенну катастрофу, спричинену підривом країною-агресором Каховської ГЕС.

Депутатський корпус Херсонської обласної ради висловлює щирі слова вдячності кожному українцю та українці за допомогу та підтримку незламної Херсонщини у цей буремний час.

Добрі справи не залишаються непоміченими – вони як маяки світять тим, хто чекає допомоги. Надаючи допомогу мешканцям Херсонської області ви робите не просто добру справу – ви даруєте кожному підтримку та надію на світле майбутнє.

Ми пам'ятаємо кожна руку допомоги протягнуту херсонцям одразу після деокупації правобережжя. Навіть перебуваючи у темряві «руського миру» кожен мешканець нашого багатостраждального регіону відчував турботу та підтримку всіх українців. Це був той промінь, що не давав згаснути надії та витримати всі жахіття перебування під гнітом окупаційної влади.

Після деокупації країна-агресор, у помсту за нескорення, щоденно розстрілює Херсонщину з усього арсеналу озброєння яким володіє. З моменту деокупації та до сьогодні вільна частина регіону пережила понад 13 тисяч обстрілів, прийняла на свою землю щонайменше 54 тисячі снарядів та, на превеликий жаль, проводила на небо не одну сотню безневинно загиблих мирних мешканців.

Згодом ці нелюди підірвали Каховську ГЕС і, окрім щоденних обстрілів, на Херсонщину прийшла «велика» вода. За офіційними даними було затоплено

600 квадратних кілометрів території Херсонської області, з них 32% – правобережжя та 68% – це лівий берег. Фактично було підтоплено 48 населених пунктів, із них: 34 (3625 будинків) – на підконтрольній Україні території, 14 – на тимчасово окупованій. Сумна офіційна статистика наслідків цієї катастрофи, які вже відомі – 20 поранених, 42 безвісті зникли особи (у т.ч. – 7 дітей) та назавжди втрачені життя 10 людей.

Але зі всієї країни до Херсонщини потяглись руки допомоги та гуманітарні вантажі. Навряд можливо виміряти обсяг підтримки, яка хлинула постійним потоком у вигляді сотні тон гуманітарних вантажів та продуктових наборів, човнів та моторів до них, pomp та генераторів, ліків та засобів гігієни тощо. Тисячі тон питної води, яку збирали у кожному куточку країни, було доставлено до нашого нескореного краю. І це частина прикладів з тисячі проявів доброти, якою оточили українці херсонців.

Навряд чи можна знайти слова щоб висловити нашу вдячність.

Окрім гуманітарних вантажів до обласного центру постійно прибували волонтери, які брали активну участь у рятувальних місіях. На жаль, не всіх волонтерів вдалось вберегти. Внаслідок ворожого обстрілу 11 червня поточного року травмовано 10 осіб, а 3 загинули; 14 червня – знову обстріли, які спричинили поранення 2 волонтерів, які рятували життя іншим.

Уклінно дякуємо кожному і кожній, хто долучився до порятунку мешканців Херсонщини та вічна шана тим, хто поклав за це своє життя!

Іскру запалює хтось один, але тільки з неї – самотужки, полум'я не розгориться. Добрі справи легше робляться гуртом, усією спільнотою. Ми вдячні Президенту України за ініціативу «Пліч-о-пліч», яка об'єднує навколо себе всю Україну – 15 областей України взяли шефство над 102 селами та селищами Херсонщини, де відновлюють пошкоджено житло та соціальні об'єкти.

Понівечений, спаплюжений, колись квітучий степовий край, огорнутий двома морями та могутніми водами Дніпра, як Фенікс відродиться з попелу війни завдяки вашій щирій та дружній підтримці.

Депутатський корпус від усього серця дякує областям-патронам: Вінниччина, Волинь, Дніпропетровщина, Житомирщина, Закарпаття, Івано-Франківщина, Кіровоградщина, Львівщина, Одещина, Полтавщина, Рівненщина, Тернопільщина, Хмельниччина, Черкащина, Буковина. Кожна відновлена домівка – це вилікуване крило, що дасть опору, бо як казав Тарас Шевченко: «В своїй хаті своя й правда, і сила, і воля».

Ми, депутати Херсонської обласної ради VIII скликання, щиросердно дякуємо мужньому Українському народові за підтримку, тепло ваших сердець та працюючі руки.

Слава Україні!